ΤΕΣΤ  E–1
Θέμα E1-1 :


Στο κελί B1 να βάλετε την τιμή 25


Στο κελί B2 να βάλετε την τιμή 15


Στη συνέχεια στα κελιά που αναφέρεται παρακάτω να υπολογίσετε τις αντίστοιχες τιμές :


Στο Α5 το άθροισμα Β1+Β2


Στο Β5 τη διαφορά Β1-Β2


Στο C5 το γινόμενο Β1 επί Β2


Στο D5 το πηλίκο B1 διά Β2


Στο E5 την τετραγωνική ρίζα του Β1


Στο F5 το Β2 στην Τρίτη δύναμη

Θέμα E1-2 :


Να υπολογίσετε πόσες μέρες έχουν περάσει από την 1 Ιανουαρίου του τρέχοντος έτους, όπως επίσης πόσες μέρες απομένουν μέχρι το τέλος του έτους. Το πρώτο αποτέλεσμα να εμφανίζεται στο κελί Α10 και το δεύτερο αποτέλεσμα στο κελί Β10.

Θέμα Ε1-3 :



Στα κελιά που αναφέρεται παρακάτω να βάλετε τις αντίστοιχες τιμές :


Στο Α12 τιμή 5


Στο Β12 τιμή –2


Στο C12 τιμή 1

Σύμφωνα με αυτές τις τιμές να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης στο κελί Ε12

(Α12)2+Β12-C12
Συμπληρώστε μόνοι σας ακόμα 5 ομάδες τιμών (δηλ. πέντε τριάδες) σε αντίστοιχα κελιά (πχ. Α13, Β13, C13, και μετά Α14, B14, C14 κ.ο.κ) και μετά υπολογίστε το αποτέλεσμα της ίδιας παράστασης αντίστοιχα στα κελιά E13, E14… κ.ο.κ
Ο τρόπος υπολογισμού πρέπει να είναι τέτοιος ώστε σε περίπτωση που θα τοποθετηθούν νέες τιμές στα κελιά των στηλών A, B, C να επανυπολογίζεται 
αυτόματα το αποτέλεσμα στα αντίστοιχα κελιά της στήλης Ε.

Στο κελί G12 υπολογίστε για όλες τις τιμές το αποτέλεσμα του τύπου:



E12 – (A12)4+(B12*C12)/(B12+C12)






